

Kalisz, dnia 07 sierpnia 2015r.

Informacja dla Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Majkowskie Wembley – rewitalizacja boiska i terenów zielonych przy ul. Tuwima w Kaliszu**”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy na ścieżce zdrowia przewiduje się poza montażem urządzeń sprawnościowych jakiegokolwiek prace związane z zagospodarowaniem terenu?

Odpowiedź:

Przewidziany jest wyłącznie montaż urządzeń.

Pytanie 2:

Czy w przedmiarze robót instalacyjnych wodnych i kanalizacyjnych nie została popełniona pomyłka w poz. 5 mówiąca o zastosowaniu niewyszczególnionych na mapie 112 m rur PE o średnicy 40 mm?

Odpowiedź:

Pozycja 5. Przedmiaru robót instalacyjnych wodnych i kanalizacyjnych nie dotyczy niniejszego postępowania. Załączone do SIWZ przedmiary robót mają charakter wyłącznie pomocniczy, nie stanowią opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3:

Czy na zniwelowanym terenie poza boiskiem przewiduje się wycinkę połaci zieleni?

Odpowiedź:

W miejscach podlegających niwelacji terenu należy ściągnąć humus do poziomów zawartych w projekcie budowlanym, zieleń poza obrysem boiska należy pozostawić.

Pytanie 4:

Czy na terenie objętym pracami istnieje przyłącze do sieci energetycznej, a jeśli nie to czy Zamawiający zapewnia wykonanie takiego przyłącza wraz z licznikiem?

Odpowiedź:

Przyłącze do sieci elektroenergetycznej zgodnie z warunkami przyłączenia. Wykonanie złącza kablowo-pomiarowego pozostaje w gestii ENERGA OPERATOR, lokalizacja złącza zgodnie z projektem zagospodarowania terenu.

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-/

Piotr Kościelny

Wiceprezydent Miasta Kalisza